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Часть 1 

Выбери и обведи в кружок один правильный ответ. 
 

1. Что из перечисленного обычно измеряют в гектарах? 
а) высоту холма; в) размеры поля; 
б) глубину озера; г) число деревьев в лесу. 
2. Названия скольких месяцев заканчиваются на твёр-

дый согласный? 
а) 2; б) 3; в) 5; г) 9. 
3. Какого доктора придумал писатель Н. Н. Носов? 
а) Пипеткина; в) Пилюлькина; 
б) Касторкина; г) Айболита. 
4. Кто попал в Страну невыученных уроков? 
а) Витя Малеев; в) Юра Баранкин; 
б) Витя Перестукин; г) Незнайка. 
5. Каким прибором можно измерить расстояние? 
а) барометр; б) термометр; в) шагометр; г) вольтметр. 
6. Какое из перечисленных животных не относится к  

семейству волчьих? 
а) лисица; б) леопард; в) собака; г) шакал. 
7. Как передвигается человек, про которого говорят 

«мчится на всех парах»? 
а) очень медленно; в) в облаке пара; 
б) стремительно; г) с закрытыми глазами. 
8. Что из перечисленного не обозначает слово «мат»?  
а) соревнование команд; в) проигрыш в шахматах; 
б) отсутствие блеска; г) мягкая подстилка. 
9. Как называют стихотворение без рифм? 
а) чёрный стих; в) красный стих; 
б) белый стих; г) разноцветный стих. 
10. Как звали первого царя из династии Романовых? 
а) Иван; б) Пётр; в) Василий; г) Михаил. 

 



3 
 

Часть 2 

В ответах обязательно объясняй, почему ты так думаешь.  
Записывай не только ответ, но и свои рассуждения. 

Ситуация 1. Смотрим по-разному 
Птички смотрят на один и тот же 

предмет с разных сторон и видят его 
по-разному. Вот так:  

 

 

 

 

 
 

Как увидят этот предмет птички? 
 

 

  
 
 
 

 

Придумай и нарисуй свой предмет и покажи, как его 
увидят птички. 
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Ситуация 2. Оживление системы 
В сказках есть много неживых 

предметов, которые ведут себя как жи-
вые. Например, Колобок отлично вёл 
беседу, пел песенки и катился по до-
рожке. Приём фантазирования «ожив-
ление» часто используется в литературе. Давай предста-
вим, что может получиться, если использовать этот 
приём в математике.  

Опиши, что будет, если «оживёт» прямоугольник. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Предложи свой математический объект и напиши, 
что могло бы быть, если бы он «ожил». 
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Ситуация 3. Живое + неживое  
Совёнок научился придумывать пред-

меты с новыми необычными функциями, 
смешивая объекты живого и неживого 
мира. Если смешать кошку и кресло, то по-
лучится кошкресло, которое можно использовать, чтобы 
создать уют только кошкам для отдыха и сна.   

Предложи 2–3 варианта новых объектов и опиши, ка-
кими новыми необычными функциями они обладают. 
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Ситуация 4. Новые правила 
Написания слов не по произношению 

называются орфограммами. Составь пра-
вила, помогающие запомнить некоторые 
орфограммы, по следующей схеме.   

 

Орфограмма Произносим Почему? 

дОма [дама] бОльшие 

лоЖка [лошка] Жуём 
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Ситуация 5.  Гулять или не гулять? 
Совёнок очень любит гулять, осо-

бенно зимой, когда можно придумать 
много зимних забав. Но часто зимой бы-
вают сильные морозы, когда на улице 
долго не погуляешь: можно замёрзнуть. 

Наверняка и у тебя бывала такая ситуация, когда 
возникало противоречие: надо гулять, чтобы весе-
литься на улице, и не надо гулять, чтобы не замёрзнуть. 

Предложи несколько вариантов разрешения этого 
противоречия. Свои ответы обоснуй.  
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Ситуация 6. Решение для садо-
вода 

Летом Совёнок любит ухаживать 
за садом и поливать растения. 
Для этого он использует длинный 
шланг. Но так получилось, что шланг 
оказался «с характером»: он то и дело то перегнётся, то 
искривится, мешая воде проходить по нему.   

Нарисуй сюжет о том, как Совёнку удалось поливать 
сад так, чтобы шланг не мешал подаче воды.  


